



8 января 2017 г. в воскресной школе храма пророка Божия Или в Обыденском переулке, несмотря на очень сильный мороз, в связи с которым была отменена большая уличная часть праздничной программы, и эпидемию гриппа, не давшую артистам ни разу провести полноценной общей репетиции спектакля, состоялась традиционная Рождественская Ёлка.

После поздней воскресной литургии в приходском доме собрались маленькие прихожане нашего храма и их спутники. После совместного пения тропаря праздника Рождества Христова с приветственным словом к детям и родителям обратился духовник воскресной школы протоиерей Николай Скурат. Он поздравил всех с Рождеством Христовым, передал приветствие и благословение настоятеля храма протоиерея Максима и поблагодарил всех принявших участие в организации приходской елки.

На праздник к детям пришли дед Мороз и Снегурочка, которые загадывали ребятам загадки. 17 маленьких артистов из трех детских групп воскресной школы были задействованы в спектакле по мотивам «Сказки о царе Салтане» А. С. Пушкина. В изготовлении декораций, костюмов, реквизита, в подготовке звукового сопровождения и видеосъемки, в проведении разных необходимых технических работ приняли участие

преподаватели, дети, а также приходская молодежь. После спектакля состоялся небольшой концерт — дети пели колядки, читали стихи, исполняли музыкальные произведения.

Затем двум командам детей было предложено интеллектуальное задание — сложить из кубиков вифлеемскую звезду. Головоломка оказалась достаточно сложной, только после нескольких подсказок ребята справились с этой задачей. Благодаря большим вкусным пирогам, пожертвованным на детский праздник магазином «Хлеб с маслом», для юных приходских артистов родителями было организовано чаепитие. В конце праздника все дети получили от прихода специальные сладкие подарки, которые каждому вручил Дед Мороз.



